
AKTIONSWARE
S P E C I A L  S A L E S
Hand-, Holz- und Metallbearbeitungsmaschinen

Hand-, Wood- and Metallworking Machines

AKKU SCHRAUBER

Technische Daten:                                 
Modell 5AKS18

Unverb. Preisempf.*: 59,00 €

Akku-Spannung: 18 V

Umdrehung 0 - 900 U/min

Max. Bohrdurchmesser 10 mm

Ladezeit 1 - 5 Std.

Drehmomenteinstellungen 22 + 1

*inkl. gesetzl. MwSt.

CORDLESS DRILL

Technical Data:                                 
Model 5AKS18

Unverb. Preisempf.*: 59,00 €

Battery pack Voltage 18 V

No Load speed 0 - 900 rpm

Max. diameter of drill 10 mm

Charging time 1 - 5  hr.

Torque setting 22 + 1

SCHWINGSCHLEIFER
mit variabler Geschwindigkeit und Softgriff

Technische Daten:                                 
Modell 5HS224 5HS225

Unverb. Preisempf.*: 39,00 € 49,00 €

Spannung 230 V 230 V

Leistung 180 W 300 W

Umdrehung 11.000 U/min 6.000 - 10.000 U/min

Größe Schleifpapier 187 x 90 mm 115 x 225 mm

*inkl. gesetzl. MwSt.

ORBITAL SANDER
with variable speed and soft grip handle

Technical Data:                                 
Model 5HS224 5HS225

Unverb. Preisempf.*: 39,00 € 49,00 €

Voltage 230 V 230 V

Input Power 180 W 300 W

No load speed 11.000 rpm. 6.000 - 10.000 rpm

Pad size 187 x 90 mm 115 x 225 mm

Lutz GmbH
G E R M A N Y

Gewerbepark 1
D-94157 Perlesreut/Prombach
Telefon 0 85 55 / 40 70 - 50
Telefax 0 85 55 / 40 70 - 60
lutz@lutz-maschinen.de



STICHSÄGE
mit Sicherheitsschalter, 
variabler Geschwindigkeit und Softgriff

Technische Daten:                                 
Modell 5SS244 5SS240

Unverb. Preisempf.*: 49,00 € 59,00 €

Spannung 230 V 230 V

Leistung 600 W 710 W

Geschwindigkeit 500 - 3.000 U/min 500 - 3.000 U/min

Max. Schnitthöhe Holz/Stahl 65 / 8 mm 80 / 10 mm

*inkl. gesetzl. MwSt.

JIG SAW
with covernient main switch and 
variable speed and soft grip handle

Technical Data:                                 
Model 5SS244 5SS240

Unverb. Preisempf.*: 49,00 € 59,00 €

Voltage 230 V 230 V

Input Power 600 W 710 W

No load speed 500 - 3.000 rpm 500 - 3.000 rpm

Max. cutting depth wood/steel 65 / 8 mm 80 / 10 mm

BANDSCHLEIFER
mit variablen Geschwindigkeiten Softgriff für er-
müdungsfreies Arbeiten, einfacher Bandwechsel

Technische Daten:                                 
Modell 5BS218

Unverb. Preisempf.*: 79,00 €

Spannung 230 V

Leistung 900 W

Geschwindigkeit 0 - 320 U/min

Schleifband 76 x 533 mm

*inkl. gesetzl. MwSt.

BELT SANDER
with variable speed, soft grip hadle
strengthened sanding belt loading system

Technical Data:                                 
Model 5BS218

Unverb. Preisempf.*: 79,00 €

Voltage 230 V

Input Power 900 W

No load speed 0 - 320 rpm

Belt size 76 x 533 mm

OBERFRÄSE
mit variabler Geschwindigkeit, Höhenverstel-
lung und Sicherheitsschalter mit Sanftanlauf

Technische Daten:                                 
Modell 5FR228

Unverb. Preisempf.*: 79,00 €

Spannung 230 V

Leistung 1200 W

Geschwindigkeit 8.000 - 28.000 U/min

Aufnahme 6 / 8 mm

*inkl. gesetzl. MwSt.

ELECTRIC ROUTER
with variable speed, working depth ad-
justment and safety switch with soft start

Technical Data:                                 
Model 5FR228

Unverb. Preisempf.*: 79,00 €

Voltage 230 V

Input Power 1200 W

No load speed 8.000 - 28.000 rpm

Dia of collect 6 / 8 mm

HANDHOBELMASCHINE
incl. Anschlag und Softgriff 
für ermüdungsfreies Arbeiten

Technische Daten:                                 
Modell 5HOB217 5HOB218

Unverb. Preisempf.*: 59,00 € 69,00 €

Spannung 230 V 230 V

Leistung 800 W 900 W

Geschwindigkeit 16.000 U/min 16.000 U/min

Schnittbreite 82 mm 82 mm

Schnitttiefe 2 mm 3 mm

*inkl. gesetzl. MwSt.

ELECTRIC PLANER
with guide included, 
comfotable handle with soft grip

Technical Data:                                 
Model 5HOB217 5HOB218

Unverb. Preisempf.*: 59,00 € 69,00 €

Voltage 230 V 230 V

Input Power 800 W 900 W

No load speed 16.000 rpm 16.000 rpm

Cutting Width 82 mm 82 mm

Cutting Depth 2 mm 3 mm

EXZENTERSCHLEIFER
mit variabler Geschwindigkeit und Softgriff

Technische Daten:                                 
Modell 5RS210

Unverb. Preisempf.*: 49,00 €

Spannung 230 V

Leistung 480 W

Umdrehung 4.000 - 12.000 U/min

Größe Schleifpapier 125 mm

*inkl. gesetzl. MwSt.

ROTARY SANDER
with variable speed and Soft grip handle

Technical Data:                                 
Model 5RS210

Unverb. Preisempf.*: 49,00 €

Voltage 230 V

Input Power 480 W

No load speed 4.000 - 12.000 rpm

Pad size 125 mm



DREHBANK

Technische Daten:                                 
Modell 5DRM001 5DRM002 5DRM003 5DRM004

Unverb. Preisempf.*: 799,00 € 999,00 € 999,00 € 1.699,00 €

Achsabstand zum Maschinenbett 140 mm 180 mm 180 mm 250 mm

Umlaufdurchmesser über Schlitten – 110 mm – –

Spitzenweite 250 mm 300 mm 350 mm 550 mm

Spindelbohrung 10 mm 20 mm 20 mm 20 mm

Spindelaufnahme MT2 MT3 MT3 MT3

Reistock MT1 MT2 MT2 MT2

Spindelgeschwindigkeit 100 - 2.000 U/min 100 - 1.100 U/min 100 - 1.200 U/min (6 Stufen) 125 - 2.000 U/min

100 - 2.500 U/min 100 - 3.000 U/min

Verfahrweg Oberschlitten – – – 75 mm

Verfahrweg Planschlitten 50 mm 65 mm 65 mm 110 mm

Motorleistung 150 W 250 W 350 W 550 W

Gewindebereich metrische Version 0,5 - 1,25 mm 0,4 - 2,0 mm 0,4 - 2,0 mm 0,4 - 3,0 mm

Zoll Version 16 - 24  TPI 12 - 52  TPI 12 - 52  TPI 10 - 44 TPI

Abmessung 620 x 300 x 220 mm 720 x 300 x 290 mm 880 x 290 x 290 mm 1.230 x 680 x 450 mm

Gewicht 23 Kg 37 Kg 44 Kg 145 Kg

Ausstattung variable Geschwindigket Sicherheitschalter Überlastschutz mit Abschaltung –

Überlastschutz variable Geschwindigkeit Anzeige der Umdrehungen –

incl. Leitspindel 4 Positions Schnellwechselaufnahme Dreibackenfutter Schutz mit automatischer Abschaltung –

Getriebeset –

Hohe Paßgenauigkeit –

Standart Ausstattung 80 mm 3-Backenfutter 80 mm 3-Backenfutter 80 mm 3-Backenfutter 80 mm 3-Backenfutter

Zentrierspitze Zentrierspitze Zentrierspitze Zentrierspitze

Schlüsselset Schlüsselset Getriebeset Getriebeset

Ölkanne Ölkanne Schlüsselset Schlüsselset

Ölkanne Ölkanne

*inkl. gesetzl. MwSt.

MICRO/MINI LATHE/BENCH LATHE

Technical Data:
Model 5DRM001 5DRM002 5DRM003 5DRM004

Unverb. Preisempf.*: 799,00 € 999,00 € 999,00 € 1.699,00 €

Swing over bed 140 mm 180 mm 180 mm 250 mm

Swing over saddle – 110 mm – –

Distance between centers 250 mm 300 mm 350 mm 550 mm

Hole through spindle 10 mm 20 mm 20 mm 20 mm

Spindle taper MT2 MT3 MT3 MT3

Tailstock taper MT1 MT2 MT2 MT2

Spindle speed Low range 100 - 2.000 rpm 100 - 1.100 rpm 100 - 1.200 rpm (6 step) 125 - 2.000 rpm

High range 100 - 2.500 rpm 100 - 3.000 rpm

Compound travel – – – 75 mm

Cross slide travel 50 mm 65 mm 65 mm 110 mm

Motor output power 150 W 250 W 350 W 550 W

Range of threads Metric Version 0,5 - 1,25 mm (5 thread pitches) 0,4 - 2,0 mm (10 thread pitches) 0,4 - 2,0 mm (5 thread pitches) 0,4 - 3,0 mm (12 threads pitches)

Imperial Version 16 - 24 TPI (5 thread pitches) 12 - 52 TPI (8 thread pitches) 12 - 52 TPI (5 thread pitches) 10 - 44 TPI (8 threads pitches)

Overall dimension 620 x 300 x 220 mm 720 x 300 x 290 mm 880 x 290 x 290 mm 1.230 x 680 x 450 mm

Weight Net 23 Kg 37 Kg 44 Kg 145 Kg

Features Vatiable speed Safety Switch Over-load auto stop –

Over-load protection Vatiable speed Spindle speed readout –

Inside leadscrew Four position turret post Chuck guard with auto power off –

Complete set of changing gear –

High accurate –

Standart Attachment 80 mm Three jaw chuck 80 mm Three jaw chuck 80 mm Three jaw chuck 125 mm Three jaw chuck

Dead center MT1 MT2 Center MT2 Center Dead center MT3/MT2

Wrech set Wrech set Complete set of changing gear Complete set of changing gear

Oil can Oil can Wrech set Wrech set

Oil can Oil can

5DRM001

5DRM002

5DRM003

5DRM004



MINI BOHR- UND FRÄSMASCHINE

Technische Daten:                                 
Modell 5BUF001

Unverb. Preisempf.*: 1.199,00 €

Max. Bohrduchmesser 13 mm

Max. Fräsduchmesser 16 mm

max Fräsbreite planfräsen 30 mm

Max. Höhenverstellung (Z) 180 mm

Max. Längsverstellung (X) 220 mm

Max. Querverstellung (Y) 100 mm

Max. Spindelabstand zum Tisch 280 mm

Schwenkbereich Fräs-Bohrkopf 45° L, 45° R

Spindelaufnahme MT3 or R8

Motorleistung 350 W

Spindelgeschwindigkeit 100 - 1.100 U/min

100 - 2.500 U/min

Tischgröße 390 x 92 mm

T-Führungsbreite 12 mm

Abmessung 520 x 500 x 760 mm

Gewicht 50 Kg

Standart Ausstattung 13 mm Bohrfutter

Schlüsselset

Ölkanne

*inkl. gesetzl. MwSt.

MILLING MASCHINE

Technical Data:                                 
Model 5BUF001

Unverb. Preisempf.*: 1.199,00 €

Drilling capacity 13 mm

End milling capacity 16 mm

Face  milling capacity 30 mm

Headstock travel (Z) 180 mm

Longitudinal axis (Y) 220 mm

Cross axis (X) 100 mm

Max. Distance spindle to table 280 mm

Head tilt 45° L, 45° R

Spindle taper MT3 or R8

Motor output power 350 W

Spindle speed Low range 100 - 1.100 rpm

High range 100 - 2.500 rpm

Table effective size 390 x 92 mm

T-slot size 12 mm

Overall dimension 520 x 500 x 760 mm

Weight Net 50 Kg

Standart Attachment 13 mm Drill chuck

Wrench set

Oil can

TISCHBOHRMASCHINE 
MIT 250 W

Technische Daten:                                 
Modell 5TB4113

Unverb. Preisempf.*: 99,00 €

Motor: 250 W

Tischverstellung: 210 mm

Bohrfutter Spannbereich 1,5 - 13 mm

Max. Bohrdurchmesser 13 mm

Kegelhülse: JT33/B16

Spindelhub: 50 mm

Fünf verschiedene Geschwindigkeiten

Umdrehungen bei 50 Hz: 600 bis 2.500 U/min

Höhe: 575 mm

Säulendurchmesser/Spanschutz 40 / 40 mm

Gewicht: 19 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

8" BENCH DRILL PRESS WITH
250W STEEL PLATE MOTOR

Technical Data:                                 
Model 5TB4113

Unverb. Preisempf.*: 99,00 €

Motor: 250 W

Swing: 210 mm

Chuck size: 1.5 - 13 mm

Maximum drilling capacity: 13 mm

Taper: JT33/B16

Spindle travel: 50 mm

Five levels of speed

Speed range (rpm)/50Hz: 600 to 2.500 rpm

Overall height: 575 mm

Column diameter: 40 mm, Chuck guard collar diameter: 40 mm

Net weight: 19 Kg

TISCHBOHRMASCHINE 
MIT 250 W

Technische Daten:                                 
Modell 5TB4113A

Unverb. Preisempf.*: 139,00 €

Motor: 250 W

Tischverstellung: 210 mm

Bohrfutter Spannbereich 1,5 - 13 mm

Max. Bohrdurchmesser 13 mm

Kegelhülse: JT33/B16

Spindelhub: 50 mm

Fünf verschiedene Geschwindigkeiten

Umdrehungen bei 50 Hz: 600 bis 2.500 U/min

Höhe: 735 mm

Säulendurchmesser/Spanschutz 40 / 40 mm

Gewicht: 26 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

8" BENCH DRILL PRESS WITH
250W STEEL PLATE MOTOR

Technical Data:                                 
Model 5TB4113A

Unverb. Preisempf.*: 139,00 €

Motor: 250 W

Swing: 210 mm

Chuck size: 1.5 - 13 mm

Maximum drilling capacity: 13 mm

Taper: JT33/B16

Spindle travel: 50 mm

Five levels of speed

Speed range (rpm)/50Hz: 600 to 2.500 rpm

Overall height: 735 mm

Column diameter: 40 mm, Chuck guard collar diameter: 40 mm

Net weight: 26 Kg



TISCHBOHRMASCHINE 
MIT 370 W

Technische Daten:                                 
Modell 5TB4116Q

Unverb. Preisempf.*: 199,00 €

Motor: 370 W

Tischverstellung: 254 mm

Bohrfutter Spannbereich 3 - 16 mm

Max. Bohrdurchmesser 16 mm

Kegelhülse: MT2

Spindelhub: 60 mm

5 verschiedene Geschwindigkeiten

Umdrehungen bei 50 Hz: 460 bis 2.890 U/min oder 210 bis 2.580 U/min

Höhe: 840 mm

Säulendurchmesser/Spanschutz 60 / 60 mm

Gewicht: 37 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

10" BENCH DRILL PRESS
370W STEEL PLATE MOTOR

Technical Data:                                 
Model 5TB4116Q

Unverb. Preisempf.*: 199,00 €

Motor: 370 W

Swing: 254 mm

Chuck size: 3 to 16 mm

Maximum drilling capacity: 16 mm

Taper: MT2

Spindle travel: 60 mm

5 speeds

Speed range (rpm)/50Hz: 460 to 2.890/210 to 2.580 rpm

Overall height: 840 mm

Column diameter: 60 mm, Chuck guard collar diameter: 60 mm

Net weight: 37 Kg

SÄULENBOHRMASCHINE 
MIT 370 W

Technische Daten:                                 
Modell 5SB4116QA

Unverb. Preisempf.*: 239,00 €

Motor: 370 W

Tischverstellung: 254 mm

Bohrfutter Spannbereich 3 - 16 mm

Max. Bohrdurchmesser 16 mm

Kegelhülse: MT2

Spindelhub: 60 mm

5 verschiedene Geschwindigkeiten

Umdrehungen bei 50 Hz: 460 bis 2.890 U/min oder 210 bis 2.580 U/min

Höhe: 1.500 mm

Säulendurchmesser/Spanschutz 60 / 60 mm

Gewicht: 47 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

10" FLOOR DRILL PRESS WITH
370W STEEL PLATE MOTOR

Technical Data:                                 
Model 5SB4116QA

Unverb. Preisempf.*: 239,00 €

Motor: 370 W

Swing: 254 mm

Chuck size: 3 to 16 mm

Maximum drilling capacity: 16 mm

Taper: MT2

Spindle travel: 60 mm

5 levels of speed

Speed range (rpm)/50Hz: 460 to 2.890/210 to 2.580 rpm

Overall height: 1.500 mm

Column diameter: 60 mm, Chuck guard collar diameter: 60 mm

Net weight : 47 Kg

SÄULENBOHRMASCHINE 
MIT 1,1 KW MOTOR

Technische Daten:                                 
Modell 5SB525+P

Unverb. Preisempf.*: 1.499,00 €

Vor-/Rücklauf, Arbeitstisch mit Licht Kühlmittelpumpe 

Motor: 1.100 W

Tischverstellung: 460 mm

Bohrfutter Spannbereich 3 - 16 mm

Max. Bohrdurchmesser 25 mm

Kegelhülse: MT3/MT4

Spindelhub: 120 mm

10 Geschwindigkeiten

Umdrehungen bei 50 Hz: 150 bis 1.920 U/min

Höhe: 1.670 mm

Säulendurchmesser/Spanschutz 100 / 92 mm

Gewicht: 245 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

18" DRILL PRESS WITH 1100/1500W CAST
IRON MOTOR WITH COOLING PUMP

Technical Data:                                 
Model 5SB525+P

Unverb. Preisempf.*: 1.499,00 €

Two Speeds motor, Inclination table, with working light and pump cooling system 

Two speed Motor: 1.100 W

Swing: 460 mm

Chuck size: 3 to 16 mm

Maximum drilling capacity: 25 mm

Taper: MT3/MT4

Spindle travel: 120 mm

10 speeds

Speed range (rpm)/50Hz: 150 to 1.920 rpm

Overall height: 1.670 mm

Column diameter: 100 mm, Chuck guard collar diameter: 92 mm

Net weight: 245 Kg

BANDSCHLEIFMASCHINE 
FÜR METALL

Technische Daten:                                 
Modell 5BS20-75 5BS20-150

Unverb. Preisempf.*: 699,00 € 899,00 €

Spannung: 400 V 400 V

Leistung: 3,0 KW 4,0 KW

Geschwindigkeit Motor 2.800 U/min 2.800 U/min

Bandgeschwindigkeit 1.800 m/min 1.980 m/min

Abmessung Schleifband 75 x 2.000 mm 150 x 2.000 mm

Gewicht: 67,5 Kg 89,5 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

BELT SANDER FOR METAL 
150X2000MM

Technical Data:                                 
Model 5BS20-75 5BS20-150

Unverb. Preisempf.*: 699,00 € 899,00 €

Voltage: 400 V 400 V

Power: 3.000 W 4.000 W

Motor speed: 2.800 m/minute 2.800 m/minute

Belt speed: 1.800 m/minute 1.980 m/minute

Belt dimensions: 75 x 2.000 mm 150 x 2.000 mm

Net weight: 67,5 Kg 89,5 Kg



BAND- UND 
TELLERSCHLEIFMASCHINE

Technische Daten:                                 
Modell 5BS046 5BS610

Unverb. Preisempf.*: 179,00 € 499,00 €

Motor 440 W 800 W

Schleifband 102 x 915 mm 152,4 mm x 1.219,20 mm

Tischgröße 158 x 225 mm 355,60 mm x 203,20 mm

Tischneigung 0 - 45°

Drehzahl 1.400 U/min

Drehzahl Schleifteller 1.400 U/min

Durchmesser Schleifteller 152 mm 254 mm

Schwenkbereich Tisch Schleifteller 0 - 45°

Schwenkbereich Bandschleifer 0 - 45°

Bandgeschwindigkeit 2850 U/min 517 m/min

Gewicht: 17 Kg 47 Kg

mit Untergestell

*inkl. gesetzl. MwSt.

BELT AND DISC SANDER

Technical Data:                                 
Model 5BS046 5BS610

Unverb. Preisempf.*: 179,00 € 499,00 €

Motor: 440 W 800 W

Belt size: 102 x 915 mm 6" x 48"

Table size: 158 x 225 mm 14" x 8"

Working table Tilt – 0-45°

Motor Speed – 1.400 rpm

Disc Speed – 1.400 rpm

Belt Speed – 517 m/min

Disc size: 152 mm 10"

Disc table tilt: 0 to 45 degrees

Belt table tilt: 0 to 45 degrees

Speed: 2.850 rpm

Net weight: 17 Kg 47 Kg

with stand

5BS046

5BS610

FLACHSCHLEIFMASCHINE

Technische Daten:                                 
Modell 5FS001

Unverb. Preisempf.*: 799,00 €

max. Arbeitsbreite 560 mm

max. Arbeitshöhe 75 mm

max. Bearbeitungsstärke 3 mm

Walzengeschwindigkeit: 1.440 U/min

Abmessung Schleifwalze 132 x 560 mm

Vorschubgeschwindigkeit 0 - 3 m/min

Absaugstutzen 100 mm

Spannung: 230 V

Leistung Abtriebsmotor 1,5 KW

Leistung Motor für Vorschub 50 W

Gewicht: 100 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

DRUM SANDER WITH MAX
SANDING WIDTH 560MM

Technical Data:                                 
Model 5FS001

Unverb. Preisempf.*: 799,00 €

Maximum sanding width: 560 mm

Maximum workpiece height: 75 mm

Maximum sanding depth: 3 mm

Drum speed: 1.440 rpm

Drum size: 132 x 560 mm

Feed speed: 0 to 3 m/min

Dust port diameter: 100 mm

Voltage: 230 V

Motor(input): 1.500 W Alu motor

Conveyor belt drive motor: 50 W

Net weight: 100 Kg

SÄGEBLATTSCHÄRFGERÄT

Technische Daten:                                 
Modell 5SMK001

Unverb. Preisempf.*: 269,00 €

Sägeblattdurchmesser: 80 bis 700 mm

Schwenkbereich der Schleifscheibe links/rechts 20°

Schwenkbereich für Sägeblattaufnahme links 30°, rechts 45 °

Geschwindigkeit: 2.850 U/min

Motor: 250 W

Spannung: 230 V/50 Hz

Gewicht: 34 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

BLADE GRINDER

Technical Data:                                 
Model 5SMK001

Unverb. Preisempf.*: 269,00 €

Saw blade diameter: 80 to 700 mm

Motor tiltable: Left and right 20 degrees

Rotary assembling angle: Left 30 degrees, Right 45 degrees

Speed: 2.850 rpm

Motor: 250 W

Voltage: 230 V/50 Hz

N. weight: 34 Kg

HOBELMESSER- UND
BOHRERSCHLEIFGERÄT

Technische Daten:                                 
Modell 5SMB001

Unverb. Preisempf.*: 279,00 €

Motor: 373 W / 230 V

Max. Schleiflänge 609 mm

Tisch Höhenverstellung 200 mm

Schwenkbereich Anschlag 15 - 90°

Schleifscheibendurchmesser 150 mm

Messerhalter 1 620 mm

Messerhalter 2 120 mm

Anschlag: 600 mm

Gewicht: 32 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

6" SURFACE GRINDER

Technical Data:                                 
Model 5SMB001

Unverb. Preisempf.*: 279,00 €

Motor power (W): 1/2hp, 230V

Maximum length of belt: 609 mm

Maximum transversal motion of table: 200 mm

Guide tilt: 15 to 90 degrees

Diameter of grinding tool: 150 mm

Cutter hold 1: 620 mm

Cutter hold 2: 120 mm

Guide: 600 mm

Weight: 32 Kg



ABSAUGANLAGE MIT 370 MM
FILTERDURCHMESSER

Technische Daten:                                 
Modell 5SPA230-1

Unverb. Preisempf.*: 239,00 €

Motor 750 W

Durchmesser Turbinenrad 230 mm

Durchmesser Absaugstutzen 100 mm

Anzahl der Absaugöffnungen 1 x 100 mm

Saugleistung 14,15 m²/min

Filterdurchmesser 370 mm

Filterhöhe 640 mm

Filtervolumen 0,057 m²

Gewicht 30 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

1HP DUST COLLECTOR 
WITH 370MM BAG DIAMETER

Technical Data:                                 
Model 5SPA230-1

Unverb. Preisempf.*: 239,00 €

Motor: 750 W

Fan diameter: 230 mm

Inlet diameter: 100 mm

Number of intake holes: 1 x 100 mm

Air speed-50Hz: 500CFM/14.15cubic meter/min

Bag diameter: 370 mm

Bag height: 640 mm

Bag volume: 0,057 cubic meter

Net weight: 30 Kg

ABSAUGANLAGE MIT 500 MM
FILTERDURCHMESSER

Technische Daten:                                 
Modell 5SPA250

Unverb. Preisempf.*: 369,00 €

Motor 1,1 KW

Durchmesser Turbinenrad 250 mm

Durchmesser Absaugstutzen 125 mm

Anzahl der Absaugöffnungen 2 x 100 mm

Saugleistung 21,25 m²/min

Filterdurchmesser 500 mm

Filterhöhe 850 mm

Filtervolumen 0,153 m²

Gewicht 46 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

1.5HP DUST COLLECTOR 
WITH 500MM BAG DIAMETER

Technical Data:                                 
Model 5SPA250

Unverb. Preisempf.*: 369,00 €

Motor: 1.100 W

Fan diameter: 250 mm

Inlet diameter: 125 mm

Number of intake holes: 2 x 100 mm

Air speed-50Hz: 750CFM/21.25cubic meter/min

Bag diameter: 500 mm

Bag height: 850 mm

Bag volume: 0,153 cubic meter

Net weight: 46 Kg 

ABSAUGANLAGE MIT 370 MM 
FILTERDURCHMESSER UND 
FILTERKARTUSCHE

Technische Daten:                                 
Modell 5SPA230-1A

Unverb. Preisempf.*: 399,00 €

Motor 750 W

Durchmesser Turbinenrad 230 mm

Durchmesser Absaugstutzen 100 mm

Anzahl der Absaugöffnungen 1 x 100 mm

Saugleistung 14,15 m²/min

Filterdurchmesser 370 mm

Filterhöhe 640 mm

Filtervolumen 0,057 m²

Gewicht 40 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

1HP DUST COLLECTOR 
WITH 370MM BAG DIAMETER 
WITH 15" CARTRIGE FILTER

Technical Data:                                 
Model 5SPA230-1A

Unverb. Preisempf.*: 399,00 €

Motor: 750 W

Fan diameter: 230 mm

Inlet diameter: 100 mm

Number of intake holes: 1 x 100 mm

Air speed-50Hz: 500CFM/14.15cubic meter/min

Bag diameter: 370 mm

Bag height: 640 mm

Bag volume: 0.057 cubic meter

Net weight: 40 Kg

SCHWERLASTROLLENBOCK

Technische Daten:                                 
Modell 5ROBOW001 5ROBOV001

Unverb. Preisempf.*: 69,00 € 79,00 €

Rollendurchmesser 52 mm 52 mm

Arbeitshöhe min. / max. 580 - 970 mm 580 - 970 mm

Gewicht 15,1 Kg 15,6 Kg

max. Tragkraft 200 Kg 200 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

HEAVY DUTY ROLLER STAND

Technical Data:                                 
Model 5ROBOW001 5ROBOV001

Unverb. Preisempf.*: 69,00 € 79,00 €

Diamter of roller (mm): 52 mm 52 mm

Operation height min /max(mm): 580 - 970 580 - 970

N.w: 15,1 Kg 15,6 Kg

Max holding weight(kgs): 200 Kg 200 Kg
5ROBOW001

5ROBOV001



ABRICHT- UND DICKEN-
HOBELMASCHINE MIT LANG-
LOCHBOHREINRICHTUNG

Technische Daten:                                 
Modell 5ADH310 5ADH410

Unverb. Preisempf.*: 2.349,00 € 2.689,00 €

Motor 2,2 KW / 400 V 3,0 KW / 400 V

Abrichttisch 310 x 1.520 mm 410 x 1.600 mm

Dickentisch 310 x 750 mm 410 x 750 mm

Hobelwellendurchmesser 95 mm 95 mm

Einzugswalzendurchmesser 40 mm 40 mm

Anzahl Hobelmesser 4 4

Anschlagneigung 0 - 45° 0 - 45°

Durchmesser Absaugstutzen 100 mm 100 mm

max. Hobelbreite 310 mm 410 mm

max. Breite Dickenhobel 310 mm 410 mm

max. Spanabnahme 5 mm 5 mm

max. Abrichthöhe 220 mm 220 mm

Umdrehung Hobelwelle 4.000 U/min 4.000 U/min

Vorschub 8 m/min 8 m/min

Gewicht 345 Kg 440 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

12" AND 16" PLANER &
THICKNESSOR WITH 
MORTICER DEVICE 2200W

Technical Data:                                 
Model 5ADH310 5ADH410

Unverb. Preisempf.*: 2.349,00 € 2.689,00 €

Motor: 2.200 W 3.000 W

Planing table size: 310 x 1.520 mm 410 x 1.600 mm

Thicknessing table size: 310 x 750 mm 410 x 750 mm

Cutter block diameter: 95 mm 95 mm

Feeding block diameter: 40 mm 40 mm

Cutting knives: 4 4

Fence tilt: 0 to 45 degrees 0 to 45 degrees

Dust chute diameter: 100 mm 100 mm

Maximum planing width: 310 mm 410 mm

Maximum thicknessing width: 310 mm 410 mm

Maximum cutting depth: 5 mm 5 mm

Maximum thicknessing height: 220 mm 220 mm

Cutter block speed 50Hz: 4.000 rpm 4.000 rpm

Feed speed 50Hz: 8 m/min 8 m/min

Net weight: 345 Kg 440 Kg

DELUXE COMBIMASCHINE 
ZUR HOLZBEARBEITUNG
Fünf Funktionen: Formatsäge mit Vorritz-
funktion, Abricht- und Dickenhobelmaschi-
ne, Fräse und Langlochbohreinrichtung

Technische Daten:                                 
Modell 5KM260H

Unverb. Preisempf.*: 3.599,00 €

Hobel

Hobelmotor 1,5 KW

max. Hobelbreite 250 mm

Hobelmesser 3

max. Höhe Dickenhobel 180 mm

Säge

Motor Säge 3,0 KW / 400 V

Sägeblatt 250 x 30 x 3,2 x 2,2 x 24 z

Vorritzer 88 x 30 x 3,2 x 2,2 x 8 z

Schnitthöhe 45° 45 mm

Tischgröße 1.200 x 840 mm (1080 mm)

Fräse

Motor 2,2 KW

Spindeldurchmesser 30 mm

Umdrehungsgeschwindigkeit 2.000/4.000/6.000 U/min

max. Schnitthöhe 150 mm

Langloch max. Bohrdurchmesser 16 mm

Gewicht 420 Kg

*inkl. gesetzl. MwSt.

10" DELUX COMBINED 
WOODWORKING MACHINE
Main Features: Five Functions, Three 
Motors, The Blade For Panel Saw Blade
With Tilting Function, Scoring Saw

Technical Data:                                 
Model 5KM260H

Unverb. Preisempf.*: 3.599,00 €

Planer And Thicknessor:

Motor : 1.500 W

Max Planer Width: 250 mm

Cutting Knife(Pcs): 3

Max Thicknesser Height: 180 mm

Sawbench:

Motor For Big Blade: 3.000 W

Big Blade Size(mm): 250x30x3.2x2.2x24t

Small Blade Size(mm): 88x30x3.2x2.2x8t

Cutting Height For Blade 45 Degree: 45 mm

Table Size: 1.200x840 (1.080 mm)

Spindle Moulder:

Motor: 2.200 W

Spindle Dia(mm): 30 mm

Spindle Speed: 2.000/4.000/6.000 rpm

Max Cutter Dia: 150 mm

Mortising chisel capacity 16 mm

Net Weight: 420 Kg
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Hand-, Holz- und MetallbearbeitungsmaschinenHand-, Wood- and Metallworking Machines

Solange Vorrat reicht ! Druckfehler, Irrtum und Änderungen vorbehalten !

while stocks last! printing error, errors exepted and subjekt to change without notice!


